



КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

РЕШЕНИЕ

3 сентября 2019 г.

пгт Красногвардейское

№ 987-1

О даче согласия на принятие из государственной собственности Республики Крым в собственность муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым школьных автобусов

В соответствии Федеральным законом от 6 октября 2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21 августа 2014 №54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, Положением о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью муниципального образования Республики Красногвардейский район Крым, утвержденным решением Красногвардейского районного совета Республики Крым от 11 апреля 2016 №320-1, Администрации Красногвардейского представления района Республики Крым

Красногвардейский районный совет Республики Крым р е ш и л:

- 1. Дать согласие на принятие из государственной собственности Республики Крым в собственность муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым двух школьных автобусов автобус для перевозки детей ФОРД транзит.
- 2. Настоящее решение обнародовать на официальном сайте муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым на портале Правительства Республики Крым krgv.rk.gov.ru.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Глава муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, Председатель районного совета

P. IIIAHTAEB